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Bäste läsare , 
"En ganmal vis kines hade två söner som all tid var oense . 

En dag placerade han de två sönerna p å var sin sida av ett bord , ställ­
de frarJ en vas nellan dem och frågade den ene sonen : "Vad ser du , min 
son?" "Fader, jag ser en röd vas" , svarade sonen . "Och vad ser du då , 
min son?" sade den vise oannen till sin andre son . "Fader , jag ser en 
blå vas", svarade sonen, soo satt p å andra sidan bordet. Fadern tog nu 
vasen och vred den ett kvarts varv , och båda sönerna såg att vasen var 
röd på ena sidan, oen blå på den andra . Sönerna reste sig skansna och 
böjde sina huvuden . " 

j~r det inte så, att hela vår tillvaro är fylld av tvåfiirga.de vaser? Är 
det inte så, att sanningen ser olika ut sedd från olika tidpunkter, och 
även beroende p & iakttagarens bakgrund, dvs religion, uppfostran, ut ­
bildning och nationalitet? Likväl vill vi gärna göra anspråk p å att 
endast EN bild av tillvaron - vår egen - är den ENDA rätta . 

I vårt land finns ett stort antal grupper och individer, son är syssel­
satta med att söka sanningen om tillvaron . Nästan alla dessa arbetar 
t:ied utgångspunkt fr å n en uppriktig övertygelse . Det är ingen skada att 
det finns människor soo på detta sätt studerar och presenterar sin syn 
p& helheten, utan vad son skadar är de försök soo görs fr å n oånga h~ll 
att fördöna alla andras försök soa v~rdelösa eller direkt negativa. 

Oavsett på vilket omr å de vi är verksru·ma - inom politik, religion eller 
inom specialgrenar av olika slag (ex.vis . UFO- fr ngan) - måste vi liira 
oss att se ~er på det soo förenar oss, än på det soo skiljer oss åt . Ty 
vad är det soc säger, att de detaljer son skiljer oss åt väger tyngre 
än allt det vi har geoensaot? 

Låt oss alla tänka pn detta, ty endast genoo en sådan öppen attityd kan 
vi sar.1verka i harnoni - och n å de verkliga resul ta.ten . Och endast på 
detta sätt finns det en nöjlighet för oiinskligheten att förverkliga den 
garJla bönen 01:1, "att de alla må varda ett ••. " 

Sid 2 : 

Sid 3 : 

Sid 4, 
Sid 7: 

Sid ~ 
Sid 11 : 

Sid 12 : 

Sid 13 : 

Med bästa hälsningar 
från 

redaktionen 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

INNEHÅLL 

SKÖNHET Thor-Leif Dahnielson 

ETT SAMTAL MED MIN BIL ••• Leif Eckhoff Pedersen 

5, 6: UFO-NYHETER 

INST . FÖR LIVSVETENSKAP Thor - Leif Dahnielson 

V ÅR G.ÅTFULLE GR'.NNE 

REALITET Alice K. Wells 

VETENSKAP 

FRAN LLSARNA Anders Dahl 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

Allt eftertryck utan skriftligt tillst ~ nd av utgivaren förbjudet. 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

- 1 -

I 



00000000000000000000 

g KOSMISK FILOSOFI g 
0 0 
00000000000000000000 

SKÖNHET 

Vad är det som gör, att vi attraheras av något? Vad är det som gör, 
att vi tycker om något, medan vi tycker illa om något annat? Är det inte 
därför att vårt synsinne registrerar ett utseende, som överensstämmer 
med vår tidigare uppfattning om vad som är nvackert" resp. "fult"? Är 
det inte därför, att vårt hörselsinne uppfångar en röst - ett ljud - som 
överensstämmer med vår personliga uppfattning om vad som låter 11 bra" el­
ler "dåligt"? Detsamma gäller de övriga sinnena och vi ser, att vi stän­
digt låter oss ledas av sinnena och av de personliga värderingarna som 
blir resultatet av deras dömande och fördömande a·r vår omgivning , Med 
sinnenas hjälp formar vi sympatier och antipatier, som blir till bleka, 
gäckfulla ledstjärnor på vår vandring genom livet. 

Det oändliga kosmos är uppfyllt av - och vidmakthålles av - den 
gränslösa kosmiska kraft, som tillsammans med den eviga kosmiska Intel­
ligensen - vilken genomtränger och uttrycker sig genom alla former - är 
orsaken bakom allt. Människans syfte är att vara en öppen kanal för 
denna Högsta Intelligens, samt att med hjälp av dess ledning utveckla 
sig mot allt högre förståelse för tillvaron. Genom denna ökade förstå­
else växer hennes insikt om förh å llandet mellan alla livsformer, och 
hur nödvändiga de alla är i den k osmiska plan där allt har ett syfte 
att fullgöra~ 

Genom våra sinnen har vi förlänats förmågan att skaffa oss kunskap 
om vår omgivning, men vi har missbrukat denna gåva och använder den i 
stället till att döma och fördöma. Fastän vi inte vill inse det, är vi 
slavar under de sympatier och antipatier, som blivit resultatet av sin­
nenas personliga värderingar, och dessa bojor h å ller oss fast och omöj­
liggör vår individuella utveckling. 

Ständigt utsätter vi allt omkring oss för vårt dömande, och ofta 
tycker vi illa om n ågot - eller någon - enbart på grund av dess fysiska 
manifestation . Hela vårt behandlande av vår omvärld utgår från våra e­
goistiska uppfattningar, och världens forskare börjar nu skakade inse 
hurdana r ubbningar i naturens j ämvikt vi människor åstadko!llI!lit på grund 
av dessa, Hur länge kommer det att dröja innan man upptäcker sambandet 
mella.~"- rubbninga.rna och människans tankevanor, som fastlåsts i person­
liga värderingar ; och hur länge kommer det sedan att dröja innan man 
börj ar arbeta på att förändra dessa mänskl iga tankevanor? Vi dödar de 
varelser 1 som vi inte anser vara av något värde - eller som vi anser 
ställer till skada - och åstadkommer därmed en s~,')rning i skapelsens 
naturliga balans , som inte är uppbyggd p å egoistiska bedömningar av det­
t a slag , S2lunda bevisande att det största skadedjuret är - människan! 

E~t enda litet exempel räcker för att visa hur snedvriden vår syn 
p3. tillvnron är: Vi metar, dvs dödar för nöjes skull, men upprörs av 
att se katter följa den naturliga lagen och äta upp "de små söta fåg­
larna •• ,, • 11 

Vi ffu. aldrir; glömma, att i Skaparens ögon är alla former likvär ­
diga 1 ty livsanden ges till alla former utan undantag. Genom att döma 
något sor1 "vackert" eller "ful tn, 11 bra" eller "dåligt", dömer vi i själ­
v a verket Skaparen och upphöjer oss själva över den som e;er oss livet. 
Vi måst e ruinnas, att i det innersta av det "fulaste" skal finns samma 
skönhet som i den "vackraste" livsform. Ty den sanna skönheten f i nns i 
det syft ~ för vilket all a former skapats : att vara ett obegränsat ut tryck 
för den Kosmi ska Intelligensen; allt skapats evige Fader! 

Thor-Leif Dahnielson 
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ETT SAMTAL I !ED Mn~ BIL OCH Mnr FIKUS 

Om jag talade om för mina vänner, att jag då och då pratade med 
min bil när vi susade iväg på de långa landsvägarna, eller att jag på 
kvällen kunde komma på tanken att prata lite med min fikus , skulle de 
skaka på huvudet och säga till varandra: "Stackarn, han har allt blivit 
lite galen med tiden!" 

Men icke desto mindre är det faktiskt riktigt . Man säger ibland 
att man är ett med sin bil , och det tror jag också att jag kan säga om 
mig själv - kanske med större rätt än andra . Om det är min bil som då 
och då får min inre stämma att be mig köra långsammare, eller som får 
mig att kontrollera oljenivån i motorn , är jag inte helt i stånd att av­
göra . Och eftersom jag rättar mig efter min "inre röst", får jag heller 
aldrig riktigt bekräftat vad som skulle ha h~:nt om jag inte lytt den . 
Men min bil har likväl funnit ett sätt att tala om för mig , att det 
existerar en kontakt mellan den och mig . Varje gång den växlar kilome­
tertal med hundra kilometer, fnller min blick på mätaren . Nio gånger av 
tio ser jag den stå på de hela hundratalen, och däremellan faller blick­
en högst två eller tre gånger på vägmätaren, och då som regel på tal 
som slutar med tio. I början trodde jag att det var en slump, men efter­
hand som jag upptäckte att det hade blivit en "vana", gick det upp för 
mig att det inte var helt vanligt . 

Det där med "gröna fingrar" som det populärt kallas, alltså att man 
kan få växter att trivas speciellt bra, är ju inte något nytt, men vi 
kan mycket väl få plantor från familjer eller vänner; plantor som inte 
har det alltför bra - likväl repar de sig och trivs väldigt fint . Vi går 
och pratar med v å ra blommor, rent småprat , och jag tror att växterna kan 
tycka om det; de kan märka att de är välkomna hos oss. 

Då jag första gången läste Adamskis "Telepati" och konstaterade , 
att han häri både skrev om mänskliga celler som hade intelligens , om 
växter som hade ett medvetande, och om mineraler som kunde tala det uni ­
versella språket, förstod jag inte mycket av det . Det kom först senare . 

I första omgången godtog jag Adamskis påstående som arbetsgrund och 
tacksamt diskussionsstoff, men när jag en dag för ett par år sedan läste 
en artikel i "Det Bästa" om amerikanska forskares resultat, varav det 
framgick att alla mänskliga celler besatt en mycket mer komplicerad 
struktur än man dittills anat, att varje cell var en komplett liten or­
ganism med självständiga organ som också omfattade en "hjärna" - en in­
telligent enhet som kunde vidarebefordra order till andra celler, alltså 
kommunicera och även för a. meddelandena vidare till hjärnan - då gick det 
upp för mig att Adamski även här varit ytterst välunderrättad - som all­
tid . För ett halvt år sedan läste jag så en o_nnan vetenslrn.plig artikel 
om växtförsök, då plantorna hade visat ett mycket "mänskligt" uppträdan­
de. Försöksresultnten visade att växterna kunde bli skrämda av olyckor 
som drabbade den närmaste omgivningen, ja, de kunde även reagera för 
händelser som drabbade den forskare som arbetade med dem - även om han 
vid den aktuella tidpunkten befann sig miltals från växterna. . (I en ar­
tikel i Kosmisk Bulletin nr 2 . 69 redogjordes för dess a experiment, som 
utfördes av bl.a . den amerikanske vetenskapsmannen Clive Backster . ) 
Tingen började inta sina rätta platser . 

Från tidigare studier kände jag till en hel del om den radioniska 
forskningen, som haft sitt ursprung hos den engelske forskaren De la 
Ware . Här stöter vi åter på samma fenomen . Växterna har en utstrålning, 
och de reagerar på utstrålning, som även omfattar den mänskliga hjär­
nans utstrålning - alltså tankar. Detsamma har man konstaterat med olika 
mineraler, även om man inte kan ge något vetenskapligt bevis för detta 
påstående. 

Vänder vi nu tillbaka till Adamski och det som står som rubrik över 
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detta stycke, ser det inte längre så ofattbart ut. I avsnittet "Intryck 
från cell till cell" (i Telepati-kursen. Kan beställas genom insättning 
av kr 25:- på postgiro 12 85 92, S Dahnielson, Oxtorgsg 8 E, Eksjö) be­
rättar Adamsk:i närmare om detta fenomen. 

Allt är skapat av naturens byggstenar, dvs atomerna. De atomer som 
tillhör planeten jorden och av vilka vi består - men även min bil eller 
min fikus - är jordens egendom. Det är samma atomer son finns här -
bortsett från de atomer , vilka som kos~iskt stoft rivs eller slungas bort 
från jorden - och som ersätts av annat kosmiskt stoft, som kan komma från 
himlakroppar tusentals ljusår bort. Dvs, att de atomer jag består av i 
tidigare existenser kanske har varit b å de otaliga andra människor, eller 
rättare sagt delar - o.ikroskopiska delar kanske - av andra. människor, 
från de allra första människorna här på jorden och fram till min kropp. 
Men samma atomer har kanske också varit ko eller fikus - ja, de har 
kanske suttit som del i en bil. Ty grundelementet - atooen - är ju bygg­
stenen i allt . Atomen är ju endast "rymd" med olika energiladdningar. 
Men denna atoms kraftfält innehåller enligt Adamski den intelligensbä­
rande kraften. Därför kan atomerna innehålla vetande och intelligens -
och därför kan jag prata oed min bil och min fikus. 

Leif Eckhoff Pedersen 
(ufo kontakt, nr .4 -69) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
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LJUDLIGT TEFAT 

En 20 år gam.mal Napier-bo som väckts av ett "fantastiskt oljud" 
tittade ut genom sitt sängkammarfönster och såg ett "flygande tefat" 
sväva nära ND.rine Parade tidigt igår morse . Mr Bob Strahl, försäkrings­
tjänsteman fr å n 169 i,Jellesley Road, sade idag att han väcktes omkring 
kl 3.30 fm. 

"Jag hörde detta frukta.nsvärda oljud. Det lät som ett jetplan med 
riotorn i fullo varv på väg att lyfta". När han såg ut genom fönstret 
såg han ett stort fluorescer a nde ljus. "Det var tefatsformat och svä­
vade över fältet nära järnvägskorsningen på Hastings-gatan", sade han. 
Föremålet, soo mätte ungefär 6 ~eter i diameter, svävade omkring 15 m 
över marken . Mr Strahl sade att förem ålet syntes ookring 10 sekunder 
innan det "plötsligt svepte iväg med fantastisk fart" mot havet .. "Det 
var tillräckligt skarpt för att ha kunnat fotografer.'.ls, så i framtiden 
ska jag ha min kamera till hands. Om jag hör ljudet igen, så vill jag 
veta vad det i:ir, 11 sade han. Efter sin iåkttagelse hade han undersökt 
om grannarna hört jetliknande ljud, nen utan resultat. 

(Napier Da.ily .Telegraph, : 1 nav -69) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

Ett oidentifierat flygande föremål, som han uppskattade till om­
kring 18 meter långt, observerades på låg höjd över Waipikuraus flyg­
plats kl 3.10 fm idag av en patrullkonstapel från Central Hawkes Bays 
säkerhetstjänst. Konstapeln, mr J.F. Cudby, 33 år , från Mount Herbert 
Road, Waipukuaru , berättade för polisen denna morgon att det runda me­
tallföremålet bara var omkring 100 meter bort och ca 20 meter över flyg­
fältet. Det stannade inom synhåll så länge att han han spela över det 
tre gånger med det sökarljus sofil finns på hans patrullbil, och försvann 
sedan med hög fart. 

Mr Cudby gjorde en rutinkontroll vid Central Hawkes Bays flygklubbs 
klubbhus, när ljus som reflekterades i glasdörren tilldrog sig hans upp-
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märksamhet . Han vän de sig om och s å g det stora flygande föremålet, och 
sprang sedan till sin bil som stod endast 6 meter bort . Samtidigt blev 
hans hund ovanligt upph e tsad . Sedan föremålet försvunnit gick mr Cudby 
över till det område där han sett det . Han f ann att gräset, som var vått 
av dagg på andra håll , var varmt och torrt under den plats där föremålet 
vari t. 

När han gick bort från det torra. områ det uppskattade han det t ill 
18 meter långt . Han sade att före målet hade verka t var a 3 , 5 meter högt. 
När rar Cudby först s åg för emålet sliger han sig ha märkt ett svagt v i ­
nande ljud fr ån det . När det rörde sig bort ökade ljudet till ett hög t 
tjut . Fastän det v erkade mycket oer , sade nr Cudby att han trodde hela 
episoden endast varade en n i nut eller så . 

(Napier Daily Telegraph , 30 akt - 69) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

TRAFIKFARLIGT "FAT" 

Ett mystiskt föremål flög l ågt tvärsöver en ödslig Enst Riding- väg 
framför ett par i bil i går kvt\11 . Före~1ålet, soCT h ade formen av en tri ­
angel av vitt ljus , rörde sig tyst öv e r deras färdväg . När de stannade 
bilen snurrade 11 tefate ti; runt och r örd e sig c10 t den, medan det hela ti­
den sänkte sig ned . När paret v ände sin b il för att r apportera iaktta­
gelsen till polisen i W~thernsea, fick de intrycket av att föremålet 
landade p& ett f ä lt . 

Miss Lesley Nason , 19 år , fr &n South View, Hollym, körde bilen i 
vilken hennes pojkvän, mr John Steel , 20 år , fr ån Park _l\.venue, Wi thern­
se2. , v a r passagerare l ängs vi:i.gen nello.n Hol op ton - Patrington sent igå r 
kväll . John s ~de i eftern i ddags att polisen sagt till den att föremålet 
redan setts av en polisrlan . Och överkoru.1isari en W . P . Barraclough f r å n 
Withernsen s a de att polisen u nde r sökte r epporten om ett oidentifierat 
flygande fören&l . De hade redan konstaterat a.t t inga. fly gplan f a nns i 
omr å det . 

(Hull Da ily Ifo.i l, 11 n av - 69 ) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

HÖDBLI XTfö\NDE TZFAT 

H&rfrisörskan Vivienne Elliot h ade just sagt godnatt till sin pojk­
vän p~ söndagen när ho n s åg ett mys tiskt flygande föremål som, säger 
hon, blixtrade rött när det passerade över he nnes huvud . Sjuttonåriga 
Vivienne fr ån Taylor J ve nue, Chel ms f ord , s ade att hon s åg f öreoålet om­
kring kl 11 era . "Jag rus ade in och sc:i.de till ri i n manma , son genast kori 
ut för att titta '', tillade hon . 11 För enål e t s ag ut SOILI n ~\gon slags f a r ­
kost . Först tyckte jag d e t v a r tv~ stora stji:irnor, oen sedan såg jag att 
det r örde sig sakta och var svagt upplyst . Här det var ovanför s åg det 
ut soa om det hade tv å stora str8lkastare och någon slags blixtrande 
rött ljus . 

( Essex Chroniclc, 14 nov - 69 ) 
( Flying Saucer Review ) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

Enligt Sv eri ges Ro.dia har Lord Dowding , överb e f ä lha vare för det 
engelska fly gv apnet 1937- 1945 , och k~nd f ör sin övertygelse a tt tefa ten 
är i n terplane t o.riska fo.rkoster , o.vlidi t. ( 15 febr - 70) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

FLYGAJ.\TDE HINL}.J_,JUS El lies I ARJFP! OG 

i\rjeplog ( NV) Tv å r:1i:ir k lie;a lysande före 1:1&l sågs p ct trettondagskväl­
len i Arjeplog, flygan de i en nord- sydlig bana öster 0 1.i sanhället . Fö ­
remålet iakttogs i cirka f e•"J rr:.nuter av gynnastikl ä r a re Göran Johansson , 
son fr ån fönstret i sin l ägenhet s ng de okända lysande för emålen - avlögs -
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na sig söderut. Johansson ringde förste polisassistent Harry Johansson, 
som också hann se det ena föremålet försvinna i söder. Föremålet färda­
des ljudlöst, och några va nliga flygplansljus var det inte. 

- Först fick jag se ett föremål som kom norrifrån i ungefärlig 
riktning från Galtisguts och flög söderut, sa Göran Johansson. Sedan kom 
ett till som följde precis s amma riktning, och båda föremålen kunde ses 
samtidigt ett tag. Det först a föremålet hade dock gå tt ungefär halva den 
sträcka av horisonten som jag kunde överblicka, då det andra föreoålet 
blev synligt. Jag Öppnade fönstret, men kunde inte höra något ljud. 

Herr Johansson upptäckte föremålet ungefär kl 18.40. Det första fö­
remålet lyste med ett skarpare ljus. 

- Jag trodde först det v ar ett stjärnfall, berättar Göran Johans­
son. Andra föremålet hade ett mattare ljus, mera brandgult. Föremålet 
gick rela tivt lågt, men det var svårt att ange h astigheten, kanske som 
ett flygplan. Men ett flygplan var det inte, det var inte den sortens 
ljus, utan mycket större. Det s åg nästan ut som stora lyktor som färda­
des över himlen. 

- En mycket ovanlig upplevelse, tyckte gymnastikläraren som var 
mycket intresserad av om de här flygande föremålen setts också på andra 
håll inom Norrbotten. 

(Norra Västerbotten, 7 jan -70) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

"FLYGANDE TEFAT" SIKTAT I NYKÖPING 

NYI\.GPI :T~ • När Hugo Eriksson och dennes brorson Dan Ridne p å mån­
n~~skv~llen v ar på väg hem till den senares heo i Katrineborg i Nyköping 
inträffade något mycket egendotiligt - s å egendomligt att de knappt trod­
de sina ögon. 

På bron över motorvägen vid Wedholms kom plötsligt ett föremål. om­
givet av ett starkt lysa nde eldsken rakt mot dem på l åg höjd. Föremålet 
hade kurs rakt mot bilen, men strax framför ändrade det riktning något 
och klarade bilen med ett nödrop. 

- Det första jag t änkt e på v ar ett flygande tefat, berättar Dan 
Ridne. Man kunde tydligt ursk ilja den pla tta formen och strax ovanför 
själva "kroppen" f anns liksom e tt tak. Hastigheten v a r enorm. 

- Storleken verkade var a son en bilr2tt ungefär, säger Hugo Eriks­
son. Vi trodde vi h a de sett alldeles g~l e t, men ett par flickor som up­
pehöll sig i närheten hade ocks A uppraär ksarncat det inträffade. 

(Södermanl ands Nyheter, 27 jan -70) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

KORS I TAKET 

I boken "De yttersta. tingen" (O.L. Björk, 1950) berättas om en hän­
~P1~ o , s om - om man bortser fr ån förf. r eligiösa tolkning - kan vara av 
intresse i UFO-s ammanhang: 

"I Danmark hände 1941, vid en resa tiellan Helsingör och Köpenhamn, 
att någon i kupen ropade: - Se korset i månen! 

Det var fullmåne den kvällen, och alla i kupen rusade över till den 
sidan av va gnen där raån en syntes. Och f astä n det var i Danmark, blev det 
absolut tyst i vagnen, s a de den son berättade detta. Annars är det myck­
et språks ant folie i Danraark, det vet alla som har varit där •• Man behöver 
inte vnra länge tillsammans med danskar i en tågkupe, förrän man är be­
k ant n ed allihop. Alla s åg dett a förunderliga - ett stort blodrött kors 
i fullmånen. 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
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I Kosmisk Bulletins decembernummer 1969 berättade vi om den freds­
skola, som i april kommer att starta s i Ek.sjö, och som kommer att gå un­
der namnet "Institut för livsvetenskap" . De fullst ändiga planerna för 
hur arbetet på denna fredsskola kommer att läggas upp är ännu inte kla­
ra , men eftersom många varit intresserade av ytterligare information om 
vad Institutet kom.mer att syssla med, ska vi med följande artikel för­
söka ge en liten bild av vad det hela går ut på . 

Vi vill ocks å be ALLA , som är intresserade av fredsskoleprojektet, 
att hjälpa till med ideer, synpunkter , förslag till lämpligt studiema­
terial, etc, etc . Helt enkelt allt som ni tror kan vara till hjälp för 
oss vid utformningen av Institutet för livsvetenskap . 

INSTITUTET FÖR LIVSVETENSKAP 

Tre miljarder människor lever idag i en värld, som skulle ha kunnat 
vara ett himmelrike, men som i verkligheten är något helt annat . Krig, 
svält , ofrihet, stridigheter , brott och splittring kännetecknar vår till­
varo, och människan upplever inte bara yttre svårigheter , utan även hen­
nes inre är fyllt av oro och ovisshet . Denna osäkerhetskänsla har även 
en stor del av skulden till det nu mycket aktuella narkotikamissbruket, 
som under de senaste åren nått en oroväckande utbredning . 

Den enskilda människan ä r i ständig kontakt med ett otal andra 
livsformer; hon är beroende av dem alla, och är liksom de underkastad 
naturliga lagar som hon varken kan förändra eller gäcka . Hon är medlem 
av en gigantisk fo.milj bestående av tr e mi ljarder människor, som alla 
har var sin individuella roll ntt spela i den stora pjäs - "Livet" -
som utspelas p å världens storo. scen . Om hennes tillva.ro ska bli he.rmo­
nisk, måste hon lära sig att leva och verka i gemenskap med allt annat 
levande, och med hänsyn till naturens omu tliga lagar - och sålunda gör a 
det möjligt för den fredliga tillvaron att bli något mer än bara en 
fjärran utopi. 

Det är ett faktum, att vi människor nästan allt id enbart accepte­
rar de tankar och ideer som överensstämmer med vår tidigo.re personliga. 
uppfattning . Och v&r uppfattning av omvärlden har vi skapat med utgångs­
punkt från oss själva . Vad som är av värde för oss personligen, tycker 
vi om . Och vad som inte v erkar vara av något värde för oss , tycker vi 
inte om . Dessa på p ersonliga värderingar grundade sympatier och antipa­
tier färgar alla våra bedömn inga r av olika fr ågor , och gör oss - vare 
sig vi vill medge det eller ej - oförmögna att objektivt bedöma en si­
tuation och ge en fullständi g lösning på problem . 

Av samma orsaker accep tera r vi i allmänhet int e ideer som kan vara 
av värde för många andra, helt enkelt därför att de inte är av något 
värde för oss själva . Vilken inverkan detta måste ha på samhällsutveck­
lingen i stort är lätt att förstå . För att möjliggöra en utveckling som 
gagnar ALLA människor - och int e enbart några få individer eller grup­
per - är det nödvändigt att det finns männ iskor, vilkas syn på tillvaron 
förändrats fr ån att ha varit personlig till att vara "universell" (kos­
misk), och att dessa gemensamt kan arbeta för att påverka samhället . 

För att ett sådant arbete ska kunna komma till stånd, har vi nu be ­
slutat att stnrta "Institutet för livsvetenskap 17 (Fredsskolan), och det 
är vårt hopp att detta projekt ska kunna bli en positiv faktor i sam­
hällsutvecklingen, även om detta är ett mål som givetvis måste ses på 
mycket l ång sikt. Smeknamnet "Fredsskolan 11 säger väl ocks å det mes t El. om 
Institutets instä llning till den destruktiva på.verkan som bl . a . utövas 
av de militära myndigheterna . 

Institutets verksamhet kan indelas i tv å huvudgrupper: den UNDER 
VISANDE och den FORSKANDE . Undervisningssidans uppgift blir at t ge alla 
·in.tresserade en gru.ndläggande upp f a.ttning om de universella (natur-) 
lagar på vilkas existens hela kosmos är baserat. Kunskapen om dessa ger 
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den studerande möjlighet ~ill en ökande individuell utveckling, genom 
vilken han får möjlighet att i ständigt växande utsträckning utnyttja 
alla de förmågor människan begåvats med. Detta hjälper honom att i allt 
högre grad kontrollera sig själv och inte bli slav under vanetänkande. 

Genom a lla tider har människan sett på allt som omgett henne med ut­
gångspunkt från hur pass stort värde det haft för henne personligen, och 
när hon "löst" problem, har hon format "lösningarna" s å att de i första 
hand passat och varit till gagn för henne själv. Det är uppenbart att man 
aldrig kan nå några bestående resultat på detta sätt, och det är lika 
uppenbart att det måste uppstå stridigheter av alla slag, när samma atti­
tyd används i det dagliga livet. 

Den livssyn, som kommer att ligga till grund för Institutets arbete, 
måste vara helt fri från dessa inskränkningar, ·så att man ser allt skapat 
som uttryck för en helhet. Om man sålunda ser allt i relation till hel­
heten - utan några personliga värderingar - blir arbetet fritt från den 
egoism som präglat det mänskliga samhället under tusentals år; som orsa­
kat alla sympatier och antipatier , vilka resulterat i särskillnader och 
splittringar, som nu hotar att framkalla ännu ett världskrig, vilket kan 
komma att sätta hela vår existens på spel. 

Den huvudsakliga delen av fredsskolans verksamhet blir den forskande 
delen, där arbetet kommer att inrikta s på att med utgångspunkt från en 
kosmisk synvinkel studera olika företeelser i samhället, och försöka å­
stadkomma realistiska förslag till lösningar på problemen. Bland de spe­
cialämnen som vi hittills h a r planerat att ta upp kan nämnas följande: 
"Brottsligheten", "Religioner, sacifund och motsättningarna dem emellan", 
"Narkotikaproblemet" , "Barnuppfostran", "Ickevåld - pacifiso - värn­
pliktsvägran" och "Skolundervisning - fri utveckling". Genom att låta 
publicera det material som blir resultatet av Institutets arbete (samt 
naturligtvis även presentera det vid offentliga föredrag), hoppas vi på 
att kunna utöva en viss påverkan på s arahället; en påverkan som vi med 
tiden räknar med ska växa sig allt st a rkare. 

Exakt hur studierna ska utformas kommer att f astslås efter en sam­
mankomst , där intre sserade kan lägga fram olika synpunkter, men redan nu 
kan sägas att de kommer att bestå av både individuella studier, studie­
cirklar, etc. Alla resultat kommer att arkiveras och omarbetas till stu­
diehäften, vilka kommer att användas som underlag för korrespondenskur­
ser, som gör det möjligt för intresserade runtom i landet att delta i 
arbetet. Intresse har - förutom från olika delar av vårt land - visats 
bl.a. från Norge , och vi hoppas att detta kan innebära en värdefull ut­
växling av arbetsmaterial och forskningsresultat. 

Slutligen kan det kanske vara lämpligt att tillägga, att Institutet 
- som kommer att drivas helt idealistiskt, vilket innebär att INGEN kom­
mer att göra någon ekonomisk vinst p å projektet - är fullständigt obun­
det och oberoende då det gäller politik och religion. Vad vi här kallar 
"den kosmiska livssynen" är helt "universell" och allmängiltig, så att 
den ska kunna accepteras av alla människor vilken deras politiska in­
ställning än är och vilken trosriktning de än bekänner sig till. 

Inom ramen för de ofrånkomliga naturliga lagar, som styr v å r till­
varo och som vi därför måste ta i beaktande, lämnar den fritt spelrum 
för individuella uppfattningar. Detta är naturligtvis en förutsättning 
för att en verksamhet av detta slag över huvud tuget ska kunna komma till 
stånd och fungera. Lika nödvändigt är det att all fanatism, av vad slag 
det vara må - dvs även pacifistisk s å dan - h å lles helt utanför. Detta 
gör att vi räknar med att kunna f å stöd av alla slags organisationer, 
föreningar, kyrkor, etc, som anser att detta projekt synes vara värt att 
stödja. Vi uppmanar sålunda ännu en gång alla som är intres s erade av 
fredsskolans kommande a rbete, att bidra med ideer. 

Thor-Leif Dahnielson 
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VÅR GÅTFULLE GRANNE 

År 1954 publicerades i USA den första utgåvan av boken 11 Inside the 
Space Ships 11 ( Ombord på rymdskepp), i vilken George .Adamski berättade 
om ae upplevelser han uppgav sig ha haft tillsammans med människor från 
andra vär ldar . Bl . a . sade han sig ha fått studera månen från ett rymd­
skepp genom ett teleskopliknande instrument, vilket hade så kraftigt 
f ör storande effekt , att han såg manen lika tydligt som om han befunnit 
sig strax ovanför dess yta . 

Hans noggranna beskrivning av månens utseende och andra förhållan ­
den upptog åtskilliga sidor i boken, och eftersom den stred helt mot 
den då allmänt accepterade bilden av månen, förlöjligades den av många . 
Den kunskap man hade om vår drabant var dock ganska ringa och byggde en­
bart på de iakttagelser och studier man kunnat utföra härifrån jorden , 
v i lket likväl inte hindrade de s . k . "lärde" från att skratta åt GA:s 
uppgi fter . 

Men eftersom det s&ledes var omöjligt för någon att på femtiotalet 
medelst tekniska hjälpmedel f~ någon som helst detaljerad kunskap om 
månens utseende - och minst lika onöjligt att GISSA rätt - så kunde 
både skeptikerna och de övertygade (vare sig dessa var för eller emot 
Adamski) enas om , att OM Adariskis ord skulle visa sig v:=<.ra. med verklig­
heten överensstämmande , så vore det ett synnerligen stnrkt bevis för 
att han redogjort för faktiska upplevelser . "När människan landar på 
månen" , sade man , " då får vi se om l\damski talade sanning" . 

Nå , idag har ett omfattande material rörande vår satellit kunnat 
bearbetas av våra vetenskapsmän ; månsonder har cirklat runt den och sänt 
oss otaliga mätresultat kompletter~de med tusentals fotografier , och 
därtill har vi de direkta iakttagelser som gjorts av astronauter i bana 
runt - och vandrande på - månen . Vi bör m.a . o . nu kunna vara i stånd 
att konstatera huruvida Adamskis uppgifter var sanna eller ej , och dir­
för ska vi här punkt för punkt relatera upplysning~rna GA lämnade å r 
1955 . Efter varje citat - som är hämtade ur den andra svenska upplagan 
av Orabord på ry~dskepp (Parthenons förlag) - följer som jänförelse in­
formation sora vi först under senare år erhållit genon våra vetenskapliga 
projekt . Vi börjar på sidan 134: 

"MÅNEN HAn A'rMOSF.f:R • • • " 

Något som i alla tider varit under ständig diskussion är fr å gan om 
huruvida månen har en atmosfär eller ej , och a lln änt har man ansett att 
det skulle råda totalt vacuum kring vå r granne . }len ibland har nan fak ­
tiskt stilla undrat om s~ verkligen var fallet . En av ors0kerna till 
detta är , att man vid otaliga tillfiillen iakttagit hur neteorer närmat 
sig månen men aldrig slagit ned, uta n istället förvandl2.ts till blixt ­
rande stjärnskott . För att dessa rya dspillror ska kunna förbrännas 
krävs en ganska kraftig frik tion, vilket i sin tur förutsätter en atmo­
sfär . Vi vet ocksL, att om alla met e orer som ständigt slungas mot nånen 
skulle slå ned, så borde a å nytan förändras betydligt p & kort tid . 

Så sände då ryssarna upp raketen Lunik II, SOLl den 13 september 
1959 meddelade , att månen är insvept i en tjock jonosfär. (En jonosfär 
är detsarJLla son det yttersta skiktet av en a t o osfi:Lr , där gaspartiklarna 
laddas upp av solstrulning en . ) Detta föranledde John W. Townsend vid 
NASA att göra följ a nde yttrande : "Att man upptäckt en jonosfär på rela­
tivt stor höjd över månen innebär att m&nen iiger f astställd atnosfär, 
något som tidigare endast få vetenskapsnän kunnat gissa sig till . " Ut ­
talandet publicerades i oktober s amma år av "Aviation Week Hagazine" , 
och Luniks information fick ytterligare påba.ckning när en störtande 
satellit slog upp ett jättelikt moln av damm från .o d.nyta.n, son sedan 
drev ett gott styck e runt månen . Detta krävde en atmosfär, ty om det 
varit vacuum skulle inte dar.imkornen ha kunnat h å llits svä vande, utan 
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skulle mycket snabbt ha fallit ned igen . 

Den 22 december 1968 lämnade astronauten James Lovell enligt nyhets­
byrån AP följande rapport utifrån rymden : "Jag har studerat den ( - månen - ) 
i teleskopscannern och i sextanten . Planeten omges av ett ljusblått sken 
- vi trodde att månglorian skulle vara mörk , men den p cuninner om en ame­
rikans sommarhimrlel . " 

Exakt hur tjock atmosfären är, fick vi vetn när Apollo ll:s besätt ­
ning öppnade månmodulens lucka efter att ha landat på månen . Det visade 
sig att trycket i månlandaren inte sjönk mer än t i ll 2, 5 L11ll kvicksi l ver . 
Månatmosfären har således i det omr å de där landningen gjordes ett tryck 
på omkring 1/300 ataosfär , vilket är alltför lite för att ens hålla mol n 
svävande . Men vi måste komma ihåg , att på den sida av oånen som vetter 
mot oss finns en tydligt märkbar "buln", vilket gör att a tmosfären där 
måste vara tunn , liksoo högt uppe i v å r a jordiska berg . Me n liksoo på 
vår plo.net blir trycket större på lägre liggande platser, dvs here vid 
må nens tänkta h a vs n ivå . Och följ ak tligen kan a tmosfären v a ra betydligt 
tätare UNDER denna 11havsnivå", t . ex . i djupa krat r ar - vilket leder oss 
frar..1 till nästa citat, som finns p å samma sida: 

11 ••• SVAG RÖRELSE I GASERNA, SÄRSKILT I FICKOR.."N"A AV DESS A DALAR SOM 
NI KALLAR KRATRJ\.R . I VERKLIGHETEN P.R DE'I' SKUGGOR AV MOLN I RÖRELSE ••• 11 

Förutom att Apollo 12-astrona uterna när de färda des runt månen sa­
de sig se något som liknade ytterst tunna molnslöjor , så finns det bl . a . 
på en bild (HR 86- 3) av kratern Poseidonius, tagen av LunRr Orbiter IV , 
på vilken man omedelbart lägger märke till de många klyftorna i kraterns 
botten . Men mitt i kratern finns det allra viktigaste: vita, solbelysta 
partier . Studerar man bilden noga ser man , att klyftorna går in under 
dessa och kommer ut p å andra sida n , varför de solbelysta partierna ound­
vikligen måste SVÄVA över kraterbottnen och dess klyftor . Man kan också 
se att ett par av dess a ljusplättar är helt avskilda fr å n den skugga de 
kastar, vilket bevisar att fenomenet måste vara moln . · 

"DEN SIDA AV MliliEN SOM NI S ER FRÅN ER PLANET ÄR MYCKET LIK ÖKENOM­
RÅDENA PÅ JORDEN . " 

Den 21 juli 1969 publicerade "Evening Standard" Neil Armstrongs 
ord, när han steg ned p å månytan : "Det liknar en stor del av US A:s högt 
liggande öknar . " Och sedan vi själva f å tt ta del av de fotografier och 
filmer son togs däruppe , är vi säkert alla överens om att detta är full ­
ständigt korrekt . Och om ytterligare likheter med vår planet talar det 
citat vi finner på sidan 136 : 

" MP.NGA AV KRATRARNA ÄR I SJj~LVA VERKET STORA DALAR , OMGIVNA AV 
SKROVLIGA BERG ••• 11 

P å bilder av krater nr 302 fotogr a fer a de från Apollo lO:s komman­
dosektion fr ån en höjd av 110 km , samt p å bilder av Kopernikuskratern 
tagna av Lunar Orbiter II , ser man tydligt att v ad vi tidigare trott va­
ra kratro.r är stora slätter inneslutna av bergskedjor , som utseendemäs­
sigt är av . i stort s e tt s amma slag som en hel del bergskedjor på vår 
egen jord . 

Fortsättning i nästa nummer av Bulletinen . 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

- SE HIT -

Någon har per postgiro beställt och betalat kr 25: - för kursen i Te­
lepati, men har glömt att uppge namn och adress . Inbetalningen gjordes 
den 29 december - 69 . Vi ber därför Dig , som vet att Du beställt kursen 
men ännu inte f å tt den, att meddela oss , s å sänder vi den genast . 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

- 10 -

.: 



r 

·, 

00000000000000000000 

g KOSMISK FILOSOFI g 
0 0 
00000000000000000000 

REALITET 

Liksom allt nnnat i Kosmos har realiteten två sidor: orsaksstadiet, 
eller det vi skulle definiera som den kosmiska intelligensen ; och verk­
ningsstadiet eller manifestationen . Dessa båda måste studeras och för­
stås , innan vi över huvud taget kan förstå vad realiteten verkligen be­
står av . 

Enligt kosnisk lag skapas varje form med ett helt bestämt syfte, 
och den bör utvecklas högre och högre genom olika erfarenheter . Detta 
måste ske gradvis . Varje form hos den mänskliga arten befinner sig på 
sitt eget utvecklingsstadium, från den lägsta till den högsta förståel­
sen för sig själv. Naturens olika faser i mineral-, djur- och växtriket 
samverkar och stöder varandra, och sörjer för en övergång från det läg­
re uttrycket till det högre. Detta kan vi se när en växt upptar näring 
från djur- och mineralrikena och växer till mognad samt sålunda bildar 
frön . Efter en tid sönderfaller den för att ge plats åt andra växter . 

Vi kan se livet komma till uttryck när vi iakttar en vacker rosen­
knopp . Dess form är utsökt vackert symmetrisk; bladen gröna och blanka , 
det ena efter det andra välordnat fästade ända upp till skaftets topp, 
som franbringar den strå lande rosenknoppen i all dess utsökta dräkt . 
När den slår ut, öppnar sig varje s arnne tsliknande kronblad i en spiral 
för att forma den v a ckra blomman, och dess väldoft är himmelsk. 

Hos Liänniskornn befinner sig varje individualiserat medvetnnde på 
olika utvecklingsstadier, skapat i enhet me d Fadern och - såsom det 
högsta uttrycket för Skaparen - med makt över alla de lägre stadierna, 
men hon har fallit från detta tillst ånd och tror sig själv vara ett av­
skilt väsen . För att kunna förstå livet i dess helhet måste hon förena 
sitt medvetande och sitt sinne - eller hennes identitets positiva och 
negativa faser - så att hon kan återvända till den enhet hon en gång 
åtnjöt . 

I Skaparens ögon är den rena orsaken eller livskraften inom oss 
alltid aktiv i enlighet me d ett mönster , sora upprättats av den indivi­
dualiserade intelligensen . Detsamma gäller uttrycksformen, även om den 
i våra ögon kan verka förvrängd på grund av vår bristande förståelse . 
Om vi iakttar någon som är extremt självisk eller starkt egoistisk , el ­
ler som inte passar in i samhällets accepterade normer, kla ssificerar 
vi detta som en brist eller en defekt hos personen i fråga . I verklig­
heten är detta blott ett uttryck för den gretd av förståelse , sor;1 indi­
viden har uppnått . 

En persons liv styrs av h ans sinnestillstånd. Han kan ha antingen 
en himmel eller ett helvete . Det finns grader a v förståelse, vilka kan 
liknas vid en människa som klättrar upp på ett berg bara för att finna, 
att bortom detta finns andra berg . Den kosmiska int e lligensen manifes­
terar sig perfekt i överensstämmelse med det upprättade mönstret utan 
att döna , kritisera eller göra några särskillnader . Det finns ingen ab­
solut fullkomlighet, ty det skulle innebära ett slut . I Kosmos finns 
bara Evighet i verksamhet . Att förnimma denna s anna re alitet är vart 
s·yfte i livet . 

Alice K. Wells 
(Cosmic Bulletin, sept -67) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

HETUSCHE:rtINGEN 

I förra numret av Bulletinen konstaterade vi att bilden av spa­
ningsskeppet på Plansch 1 i "Flygande tefat har landat" (Parthenons för-

- 11 -



lag) retuscherats , men att vi inte kände till var och varför dessa då li ­
ga "påbättringa r" utförts . Efter att ha t a git kontakt med förl agschefen 
Edi th Nicolaisen p å Parthenon, fick vi följande förklaring : 

När Parthenon år 1957 skulle ge ut 11Flygn.nde t e f a t har landa t" upp­
täckte man att de negativ man f å tt fr å n G. A. blivit s å skada de, att det 
var omöjligt att göra anvä ndbara reproduktioner a v den . Tiden tillät dock 
inte att beställa nya nega tiv, v a rför man fann det nödvä ndigt att utför a 
re t uscheringar p å bi l derna , om man över huvud taget skul+e kunna ta med 
dem i boken . Frk Ificolaisen framh å ller ocks å att en ny uppl aga av "Fl y ­
gande tefat har landat" EVENTUELLT kan komma att ges ut 1971- 72 , och i 
denna k omoer bilder na att publicera s ORETUSCHER/illE . 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
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HAR RYSSARNA LYCKATS? 

S ovjet har konstruera t e n motor , som kan h är::J ta kr a ft fr å n rymden 
och som kan uppnå enorma hastigheter . Förutan att man räknar med att an­
vända den vid interpla neta riska ryCTdfärde r , kommer den att nyttjas vid 
överljudsflygning inom v å r e g en a t mosfär. Dett a rapport er a des i en ny­
hetsutsändning i Sveriges Radio den 20 oktober 1969 . 

Om ryss a rna verkligen lycka ts med de n fant a stiska b edrift e n a tt kun­
na utvinna kra ft direk t ur r ymden - dvs en metod lik nand e d e n son de 
flygande tefaten använder - s å h a r den jordiska ryn dflygningst ck n iken 
t agit ett avgör a nde steg mot förverkligand e t a v f a r k oster av s amL1a typ 
son de v å ra rymdbröder färdas n ed . 

Och det ger oss ocks å a nledn i ng att rela tera ett utt a lande som gjor ­
des av professor Her1:1 ann Obe rth , ä ven kallad "rymd ålderns f a der" och 
känd som raketspeci a list e n Wernher von Brauns lärar e . Då professor Oberth 
tillfr å gades angående v å rt snabba vet e nskapliga fr amskridande , svarade 
han: "Vi kan inte ta å t oss all ära n själva . Vi har f å tt hjälp - av 
människor utifr å n rymden ••• " 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

NÅGOT ATT TÄNKA P Å ••• 

Vid ett experiment son nyligen u tförts vid h ich igan Sta t e Univer ­
si t y undersöktes föd a ns i nverkan på r å ttor . En grupp r å ttor fick äta hur 
mycket fettrik raat d e ville , vilk e t result e r a de i a tt d e förutom att de 
- naturligtvis - blev öv e rviktiga också blev OFRUICTSAMNl\. . En annan grupp 
råttor , soL1 fick s anraa fet a föd a me n i väl avv ä gda mängder , b ehöll en 
normalvikt men blev likväl till 80 % ofrukts ru:.una . De enda r å ttor son b e ­
höll sin fruktsamhet var d e , soo hölls enbart till en s ä d - diet ••• 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

MÅNFORSKARNA KAN I NTE ENilS 

Nyl igen möttes ett tusent a l forska r e fr å n hela vä rlde n i Houston, 
Texas , för att redovisa resulta ten av de u ndersökningar som g jorts av 
de månst e nar son Apollo 11 h är.:t t a d e n ed i son r a s. M&n gruse t - soo inne­
höll 68 grundämnen och fl e r .':'.. n i ne r a l s on int e fi nns på jorden - har 
praktiskt t aget avlockats alla h eralighete r a v de 142 f orsk~rgrupp er son 
f å tt dela p å s mulorna . Men nä r det gä lle r tolknin g e n a v r e sulta ten är 
forskarn a oense . 

Den stora chocken för vetensk8psmännen ä r att m~t eri alet fr å n Stil l ­
hetens hav - där Apollo ll:s må nmodul landade - ä r upp CT ot tusen mi l jo­
ner år äldre än de prov-er fr ån Stormo.rnas ocean, sor1 fördes tillbaka av 
Apollo 12 . Ingen vet idag ned bestämdhet varför. Forskarna kan bara dra 
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en slutsats: en omvälva nde händelse mås te ha inträffat på nånen för om­
kring 4,5 miljarder år sedan , då mineralen i Stillhetens hav kristalli­
serades - och något liknande m~ste ha inträffat ännu en gång en oiljard 
år senare . 

Först när ytterligare material hämtats ner fr å n m&nen under kon­
mande Apolloexpeditioner, och forskarn a får större oöjligheter till 
jämförelser och analyser, väntas frågorna i hela detta gåtfulla komplex 
kunna besvaras. Idag kan oan bara konstatera att omkring hälften av det 
grus son insan lades i Stillhetens hav består av sammansvetsade fragnen t 
av olika mineral, eventuellt orsakade av ne teoritnedslag, me dan gruset 
från Storaarnas ocean innehåller avsevärt mindre mängder . Skillnaden är 
så på.fallande att forskarna tvingn ts överge tidigare teorier . 

(FIB aktuellt, nr 6 -70) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

OKÄNDA ÄMNEN 

HOUSTON (TT- REUTER) Tre n ineralier som ~ldrig påträffats på jorden 
har hittills upptäckts i de prov son Apollo 11 förde r:rnd fr ån nå.nen . 
Dettc=1. meddelades på onsdagen på en 11nånkonferens 11 i Houston. De nya mi ­
neralierna har p~träffats i mycket s o& oängder och konstaterats av fle­
ra grupper av vetenskapsDän . Tv å a v deo är titanföreningar . Ett nv än­
nena ko.llas inofficiellt tranquilit e ft e r Stillhetens hav, där proven 
insaml ade s av nännen från Apollo 11 . De t påoinner oo ett sällsynt mine ­
ral, pseudobrooki t , soo påträffats i lave.strömn:ir på jorden . Det andra, 
hittills icke namngivna o inero.let är sar10ansc.tt vv j örn 1 ti tani t och 
zirconium, säger vetenskapsr.1än vid Max-Pland - i nst itutet i Heidelberg . 
Inga detaljer h a r publicerats oo det tredje o inera l c t. 

(Smål ands Folkblad , 8 jan -70) 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
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KOS MISK1' BRODERSKAP 

Allt skapa t är i skilda st a dier a v utveckling, men likafullt är 
allt nanifest .-;.tioner av Den Oändliges kosniska kärlek sorJ är överallt, 
uppenba r ande sig i ständig förnyelse av allt liv . Därför är allt skapat 
bröder och systrar, son alla har koouit fr ån en och sanna källa för 
allt liv - Den Oändlige Skaparen . 

Vi oänniskor har placerat oss själva i ett f ängelse av okunnighet ; 
förnekat allt soo på något sätt inte har stäot ned vår uppfattning av 
verkligheten . Vi förstod i n te, eller ville inte erk·änna, att dessa fak ­
ta son störde vår vetenskapliga uppfat tning v ar ett tecken på , att vår 
egen jordiska vetenskap gav oss en skev, felaktig bild av kosnos . Vi 
ignorerade fullst ändigt dessa uppenbara f okta och kröp nödosar.:it fran 
pl den stig , som vi i v &rt överLlod trodde skulle visa oss snuningen . 

Men vi k o.n å terigen ta och undersöka de saker sor:1 störde oss i vårt 
s.k . vetenskapliga synsätt. Vi kan ned hjälp a v det vi förut ig~orerade 
korrigera v å r vetenskap s& , att den bättre stäLlner överens med den un­
derbara verklighet vi lev er i; utforska de för oss r e l at ivt okända om­
r åden som hör till nänniskans själsliv, den yttre ryodens liv, ja, allt 
son vi förut ignorerade . Genom at t p fi det t a s ~tt korr igera v~r veten­
skap kan vi återställa dess kosniska hci.rt:10ni, vilket innebär att de and­
liga och sociala vetenskapern~ hela tiden är ett steg före den materi­
ella; denna balans son är helt nödvändig för att vår civilisat ion ska 
kunna fortlev~ i kärlek och frid . 
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Hela kosmos ligger öppet för oss att upptäcka och utforska; det gäl-
ler bara för oss att ha ett öppet sinne och lämpliga f a rkoster a.tt lyfta .: 
oss bort fr å n jorden med och ut i rymden, för att studera Skaparens o­
räkneliga manifestationer och s å mer och mer lära känna Den Oändlige som 
vi inte förut i civilisa tionens histori a har lärt k ä nna honom; l ä ra oss 
oer och mer om Skaparens kosmiska lagar och g e nom dett a nå en djupare 
först å else för att vi a lla är Det Oändliga Ljuse ts barn i olika stadier 
av fullkomning och att vi bör handla not varandra i k ä rlek och tolerans; 
att vi alla är ett med kosmos, Skaparen. 

Utforska alla de bebodda planeterna omkring oss och ta del av ge­
menskapen oed våra kosniska v ä n ner p å dessa planete r, som kan hjälpa 
oss att själva lösa de problen vi grubblar p å . Vi kan sedan studera 
jorden och därvid lära oss ännu mer om det oändlig t kärleksfulla och 
visa medvetande som uppfyll e r kosmos och varur allt liv stä ndigt ström­
mar, förnyande alltet med heland e, läkande kosmisk kärlek. Med, den öka­
de kunskapen om v å r roll i kosmos - att männ iska n är skapad för att 
tjäna Den Oändlige - med detta utvidgade medveta nde kan vi inrätta v å ­
ra liv enligt de koSJ~iska principerna och s å leva som en d e l av alltet; 
ge kosmos v a d vi har att ge, och n otta g a fr å n kosmos v a d kosmos har att 
ge oss. 

Gen om a tt da g för dag leva e fter de kosmiska lagarna, koI!lL1er vi 
att f å en allt djupare och djupar e kontakt med den k ä lla v a rifr ån allt 
liv strönmar; konu:1a alltmer i h a r o oni med denna k ä lla, detta gudomliga 
medvetande son är k ä rlek och visdom och som är närvar~nde öv erallt i 
hela det oändliga kosmos, och genom denna stä ndi g t fördjupade gemenskap 
med De.n Oändlige, som är kosr.10s, kan vi f å gudon lig inspiration och 
vägledning och dä rigenom v erka i ett stä ndigt mer fullkomnat kärleks­
fullt tj ä nande av allt liv. 

På d e tt a. s ä tt kor.ir.i er vi att leva s å son vi fullst ändigt pass a r 
till, e ftersom vi a lla ä r skapade för att i stä ndi g t för d jupa d k ä rlek 
och först å else för a llt liv tj ä na Liv e t, Ska p a r en , eft e r v år individu­
ella begåvning och s å gu d oolig t berika livet g enen a tt v a r och en ut­
trycker sig sj ä lv son den är; son ett u n ikt uttryck för den kosmiska 
kärleken . Sj ä lvkänne don k an vinn~s gen en att p å sig sj ä lv tillämp a det 
kosn iska orsak-verkan-tänkande t och dä ri g e n om n å e n djupa re och djupare 
först å else för ver.1 man sj ä lv är, och n an u pptä cker d å positiv a sidor, 
son man k an g e uttryck för och n egativ a som man kan övervinna. 

Anders Dahl 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

EN BOK VÄRD ATT LltS i'.\.S 

Fr å n US A har vi f å tt meddelan d e on , att e n myck e t intressant bok 
- p å ~lska - nylige n utgivits i J a pan. Titeln är " ';l'he principles Q.f 
1I:t:tra Relativity, och boken h andla r on kosmiska k rafter. Författaren, 
m.r Shi ni chi Seike har lycko.ts bygga en FLYG .tL"N"DE r.iodcll av ett t e fat en­
~t dess a principer. Boken ä r t ek n isk och fylld med di a grm1 och mate ­
matTska forn ler, men f a scineran de för de n son är intressera d av ämnet. 

Boken kostar 2.00 U.S. dolla r (c a 10.50 kr) och k an bestä llas di­
rekt fr å n mr Shinichi Seike; 4 no 12, Chohme, Ohniyachoh; Uwajina City, 
Ehime Prefecture (798); JAPAN. 

- o - o - o - o - ·o -

MEDVERKA I BULLETINEN 

Vi mottager ALLT som Du tror k an v a r a intre ssant för Bulletinens 
läsare: UFO-nyh e ter, v e t enskapliga nyheter, egna t e f a tsobs ervationer och 
egna artiklar on allt son är konstruk tivt. An n onser etc i n föres GRATIS. 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -
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S A N N I N G S - S Ö K A R E 

Li:is o:o UFO , parapsykologi , healing, olika re ­
ligioner , vegetarisn , vishet från öst och väst , 
centrala världs å skå dningsfrågor , a . n . i 

S Ö K A R E N 

Utkow.1 er ned 10 nr om året . Helår kostar 27: 50 , 
halvår 14:50 . Postgiro 70 60 47 . Adress : Box 
3063, 103 61 Stockholm 3 . 

PROVNUMl"iER GRATIS 
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"VÅRT KLOTRU i'TDA FOSTERLAND'; 

heter en nyinspelad LP-skiva med Roland von Malaborg . Den innehå ller 16 
sånger , alla på svenska och 3 st dessutoa på japanska , jiddish och hin ­
di. Det ovanliga ned denna skiva är frauförall t texterna , vilka Roland 
skrivit själv . ~ven melodierna har han kooponerat , s~ när son på några 
folksånger från olika länder . 

Or.J. n å gon eventuellt inte skulle kännv till Roland , s å följer här en 
kort presentation: Roland är , son frm1går av hans sångtexter , notstån ­
dare till krig , v &ld och orättvisor av alla slag . Han är vegetarian , pa­
cifist och förespr D.kare av icke - v åld som kaopmedel . Vidare är han värn­
p l iktsvägrare och har gjort sin tjänsteplikt pä FN - förbundet i Stock­
holm . 1965 oedverkade Roland i en "Hylands Hörna1

; i TV . Han blev då känd 
son "studenten son kan sjunga på 40 språk" , vilket nu öka.t till ca 50 . 
Detta har Roland lärt sig av sina nånga vi:lnner soc1 han har runt o.o i 
vi:irlden . 

P . g . a . att det inte finns n~~got skivbolag bakor.1 denna. skiva , utan 
Roland själv st å tt för producering och alla kostnader , har han kunnat 
ta ned de s ånger och texter han önskat . Son alla kanske vet , är det an­
nars raycket sv årt att f å sjunga in stmt son producenterna anser vara 
" för fränt", n . a . o . det son don inte tror ko:oner att sälja . Någon svensk­
toppsskiva är det allts ~ definitivt i n te , men alla vi son uppskattar 
ner "riktiga" texter, sjungna necl inlevelse till sköna raelodier , konoer 
absolut att tycka or:1 "Vårt Klotrunda Fosterland". 

Skivan - son OD s n önskas kan f ås signerad och ned tillägnan - kan 
beställas not postförskott (kr 26: - plus porto) direkt från: Roland von 
Malnborg , Majorsvägen 9, 133 00 Saltsjöbaden . 

H~lsningar, Eva Bjärenäs 

- 0 - 0 - 0 - 0 - 0 -

I N i~S TA NUMMER 

k:ormer vi bl . u . att ta upp fr ågan on n.nv i:indandet av destruktiva ne toder 
då nan försöker förbättra sanhällct . Thor - Leif Dahnielson ger sin syn 

på saken i artikeln REVOLUTION UTi~N V J-1LD 

För först 2 gången prcsenetero..r vi också. en artikel av George Adanski , 
ned titeln SKAP :l.RENS SIC.L\.;:iELS E 

Vi ger Dig ocks å de allra senaste UFO-nyheterna fr Jn hela världen, sant 
vetenskapliga nyheter och ytterligare artiklar av b~de filosofisk och 
vetenskaplig ko.rolctär . 
På återseende . Red . 
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